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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Vuurwapen en munitie in cel gedetineerde» en het 
bericht «Drie overvallen tijdens verlof met enkelband» (ingezonden 10 februari 
2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
9 maart 2017). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Vuurwapen en munitie in cel gedetineerde»1 en «Drie 
overvallen tijdens verlof met enkelband»?2 

Vraag 2
Hoe is het mogelijk dat een veroordeelde moordenaar, in 2008 veroordeeld 
tot 15 jaar gevangenisstraf, al in oktober 2016 naar een half-open inrichting is 
overgeplaatst inclusief weekendverlof? 

Vraag 3
Hoe is het mogelijk dat deze veroordeelde een vuurwapen en munitie de 
inrichting in heeft weten te smokkelen? 

Vraag 4
Hoe is het vervolgens mogelijk dat hij een vuurwapen en munitie in zijn cel 
heeft kunnen verbergen? 

Vraag 5
Klopt het dat deze veroordeelde moordenaar verdacht wordt van het plegen 
van (drie) overvallen tijdens het weekendverlof? 

Vraag 6
Zo ja, hoe is het mogelijk dat hij (drie) overvallen heeft kunnen plegen tijdens 
het elektronisch toezicht? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/27587795/__Vuurwapen_en_munitie_in_cel__.html
2 Drie overvallen tijdens verlof met enkelband (AD 9 februari 2017)
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Vraag 7
Bent u nu tot het inzicht gekomen dat het elektronisch toezicht geen 
passende maatregel is, in ieder geval niet voor daders van zeden-/
geweldsmisdrijven, omdat een enkelband hen er niet van weerhoudt 
slachtoffers te benaderen dan wel slachtoffers te maken? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Bent u bereid de antwoorden op deze vragen zo spoedig mogelijk na het 
afronden van het ingestelde onderzoek naar de Kamer te sturen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
Vuurwapen en munitie in cel gedetineerde en het bericht Drie overvallen 
tijdens verlof met enkelband (ingezonden 10 februari 2017) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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